

Андрей Кожуров:

«Надо работать по закону!»

Ирина
БОЙКО

НАЧАЛЬНИК отделения по раскрытию преступлений против личности отдела уголовного розыска ОМВД России по городу Мегиону Андрей Кожуров - для многих горожан личность известная. Более двадцати лет он работает в органах внутренних дел, расследует убийства, изнасилования, случаи нанесения тяжких телесных повреждений. И то, что почти все тяжкие преступления раскрыты, - лучший показатель профессионализма.

Но ведь оперативник, в первую очередь, - человек. А значит, как и другим людям, ему присущи эмоции. Только демонстрировать их Андрей Кожуров не считает нужным: всегда сдержан, немногословен. "Нужно не рассуждать попусту, а работу делать", - считает он. Это не значит, что его не трогают "за живое" жуткие картины, которые по специфике службы майору приходилось видеть не раз за десятки лет. Просто он умеет контролировать себя, на время "отключать" эмоции и руководствоваться фактами да трезвым рассудком.

- Сейчас задачи по розыску преступников и сбору доказательств значительно усложнены. Есть компьютеры, полиграфы, базы данных и другая необходимая техника, - говорит Андрей Александрович, - но техника без человека не работает.

Ему есть с чем сравнивать, ведь когда начинал работу в ОВД (в 1991 году), "оборудованием" опера были голова да ноги. Надеяться можно было лишь на свой интеллект да умение собирать информацию. А это значит, что без того, что сейчас принято называть умным словом "коммуникативность", уже тогда было не обойтись. Кожуров уверен, что "общий язык с любым человеком найти можно". Возможно, поэтому совершившие преступления со знаются в содеянном, а многие из тех, кто



Оперативность и профессионализм Андрея Кожурова не раз высоко оценивались руководством.

вернулся из "мест не столь отдалённых", не избегают общения с майором.

- Если человек понёс справедливое наказание, он это правильно понимает, - считает Кожуров. - Поэтому какие могут быть обиды? Как говорится, ничего личного. Если же после отбытия наказания человеку нужна помощь, то почему бы её не окказать? Моё дело - раскрывать преступления, действовать по закону, а не осуждать.

Оперативность и профессионализм по-

лицейского Андрея Кожурова не раз высоко оценивались руководством ведомства: восемь медалей, большое количество благодарностей. В этом году, в День города, портрет полицейского Кожурова был размещен на Доске почёта. Правда, к такой "известности" Андрей Александрович относится спокойно, поскольку уверен, что это не только "показатель" его заслуг, а признание труда подчинённого ему подразделения.